

**Märjamaa Valla Külavanemate Ühendus MTÜ
Külavanemate Kogu**

Meilikoosoleku protokoll

Toimumise aeg: 9.02-17.02.2010

Toimumise koht: internet, telefon

Koosoleku juhataja: Iris Haiba

Protokollija: Iris Haiba

Osalejad: Iris Haiba, Maire Põhjala, Elle Vesinurm, Mikk Vaarmann, Heino Resik, Peeter Paunmaa, Agu Raadik (telefonitsi)

From: Iris Haiba [mailto:iris@raek.ee]

Sent: Tuesday, February 09, 2010 1:54 PM

To: 'paunmaa'; ellevn@hotmail.ee; raadikagu@hotmail.ee; heino.resik@mail.ee; mikk@timberstonehitus.ee; maire.pohjala@jkkkeskus.ee; tiit.linnamagi@mail.ee; Üllar Aruksaar

Subject: Palve

Tere!

Pöördun juhatuse poole palvega lubada mul ühenduse nimel projekt esitada. Tegu on vastse naisrahvatantsijate rühmaga, kus ma ka ise tantsin. Mure selles, et puuduvad esinemisrõivad ja projekti esitamiseks nn keha. Saadan esialgse projektikirjelduse, milles on kirjas, mille jaoks raha taotleme ja mida kavatsime selleks teha. Plaan on taotlus esitada LEADER pärimuskultuuri meetmesse 15.02. Projekti kogumaksumuseks kujuneb 59 476.-, millest omafinantseering on 5353.-. Omaosaluse katame vabatahtliku tööga, milleks on rahvariieetele mustrite tikkimine. LEADRI-l on alates 1.01. võimalus ettemaksuks, seega ühendusel rahalisi kohustusi ei teki. Vastutan projekti eest ainuisikuliselt. Ainult raamatupidamises tuleb kandeid juurde ja projekti lahushoidmise vaev muudest raamatupidamisdokumentidest. Palun andke märku, kas olete nõus lubama seda projekti ühenduse nimel esitada. Oleksin toetuse eest väga tänulik.

Parimat!

NB! Kas kellelgi on Lii uus meiliaadress, et ka talle palve edastada?

Iris Haiba
Projektinõustaja
Raplamaa Arendus- ja Ettevõtluskeskus SA
4890618
56646123
iris@raek.ee
www.raek.ee

Re: Palve

Mikk Vaarman [mikk@timberstonehitus.ee]

Sent: K 17.02.2010 7:54

To: 'Iris Haiba'

Tere

Vabandust, et nii hilja vastan.

OLEN ASJAGA NÕUS.

Lugupidamisega
Mikk

Re: Palve
Heino Resik [heino.resik@mail.ee]
Sent: L 13.02.2010 19:09
To: Iris Haiba

Tere!

Ma ei tea kui kiiresti Sa vastust soovisid aga kui see meile muid kohustusin peale raamatupidamise kannete ei too siis mina isiklikult olen poolt.

Head sõbrapäeva!

Heino

Re: Palve
Maire Põhjala [maire.pohjala@jkkkeskus.ee]
Sent: K 10.02.2010 10:31
To: Iris Haiba

Kahe käega poolt, sa Iris aita ka Darja segarühmale uued riided projekti kirjutada, need lagunevad ka igast otsast!
Maire - rahvatantsu fänn

Re: Palve
Peeter Paunmaa [peeterps@gmail.com]
Sent: T 9.02.2010 21:42
To: Iris Haiba

Tere.

Põhimõtteliselt nõus. Ainus asi on see tulevane kontrollide kadalipp. Praegu Valgu-Velise projektiga PRIA kontroll kaelas. Praegu õnneks Lii sai kohal olla ja aidata. See siiski nats jama, et peab vastutama üle valla laiali olevate pinkide, laudade, pluuside, seelikute olemasolu eest 5 aastat. See vastutus võiks olla siiski kohalikel.

Kõike head ja jõudu
Peeter

Lii aadress on HOTis vist klassikalisel kujul. Ta tegi kuskile veel aga seda ma praegu ei tea.

Re: Palve
Elle Vesinurm [ellevn@hotmail.ee]
Sent: T 9.02.2010 19:57
To: iris@raek.ee

Tere.

Olen nõus(ämbris) aga pead vastu võtma PRIA kontrollid ja vastutama riiete eest viis aastat peale rahastamist.

Elle.

Telefonitsi küsisin arvamust ka Agu Raadikult, kes avaldas samuti positiivset toetust.

Projektile avaldas toetust 6 juhatuse liiget, 3 liiget ei vastanud meilile, Iris Haiba hääletusel ei osalenud.

Otsus: Esitada projekt "Rahvariietatud Märjamaa naised" LEADER meetmesse 3.1. "Pärimuskultuuri arendamine"

Iris Haiba
Koosoleku juhataja

Iris Haiba
Protokollija